

ДЕРЖКУ НИМАНИЕ

Первые трудности и победы

Неприятности начались с самого начала практики. Весенние поля совсем развезлись дожди, дожди и опять дожди. Трактора взвинт с первых же голов, ревут, надрываясь, преодолевая весенние пологающую всесение. Ему же было легче. Ему же было легче от участия, состояния. Предположим, что предстоящим летом не хватит времени. Наша ребята насторожены, ремонтируют кукурузники, сажалки, сеялки, борона трактора — все это делают прямо на месте, в поле, в грязи под циклическим дождем и холодным ветром.

Как работаете?

Как Грязь, буквально, валаси и опять грязь. При этом ломаются, пальмы «вырывают с мясом». Вот втогда встает вопрос: строит свою общественную коллекцию музыкальную?

Без как-то нужно вывезти.

И все-таки вывезли мы весь

бес, больше сотни кубометров

в тракторе С-80. А сейчас у

меньше творческие

вызываем сельхозмашины

на трактора.

В СОХОЗЕ «Рогачевский» я

найден двух Грудинин

— Николая и Владимира.

Смотрю, оба пасмурные, чем-

то недовольны.

Спрашиваю у механика:

— В чем дело?

Тот махнул рукой и пошел

за меня. Издали крикнул:

— Что с них взять — кур-

саки, обидно, что немощные.

Узнаю: на двух тракторах

сократили фракции и склеши-

ли. Не выдерживает у ДТ-54

трансмиссии на таких слеж-

ких мокрых почвах. Грудинин

растерялся и тут же охладил

работу. Спрашиваю Володю:

— Почему ремонт срочно не

делает?

— К чему, все равно меха-

ник теперь к трактору не до-

пустит.

Подошел к нам наш выпуск-

ник, тракторист Валерий Лари-

ев. Поговорили мы очень се-

реди ребятами. Ларичев

дал им ключи:

— Быстро к тракторам,

сейчас к вам подойду, вместе

сделаем!

Ребята ушли, а Ларичев об-

ратился ко мне:

— Не расстраивайтесь, ни-

что страшного: просто мальчики испугались поломки,

да они и не виноваты, сами

видите, тут все ломается, ни-

где не пролезешь. Виноваты,

что юноши распустили. Мы им

просим, как лучше организи-

вать. Каждая комсомольская

организация должна

питание культуры уча-

ствует в выполнении задачи

первоочередной.

Э. ЗВЕЗДА

В настущее время, больше имеют свободу, которое использует личной инициативу, прос, как лучше организуют. Каждая комсомольская организация должна участвовать в питании культуры уча-

ствует в выполнении задачи

первоочередной.

Запланированы такие

в Зоопарк и кукольный

размер в Москве. Это впервые

будет стимулировать

участие во всех мероприя-

тиях, будут занятия спортив-

ностью, будут занятия

спортивными занятиями.

Мы будем стараться

сочетанием с трудовыми

работами проводить

это дает право на

стать взрослыми, потому

жизнь в своих рабо-

тиках.

Вот такой будет

дружина уголовных

Центральной — Ленинградской

секретарь комитета

организации милиции

Бориса Понюхова, шахматист Алек-

андра Борисова, по-

лучит учить, историю, про-

фессии, истории, заключение

ожесточенной

будет подчи- ржному рас-

Занимательные факты

Коллекционер...

звуков

Западной Германии

Густав Илья коллекционирует...

(На слух, ко-

лько колоколов!)

Столет ему только про-

шло, который он, Густав Илья,

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

еще не слышал, как коллекци-

ону. Слабость Ильи, которую он

Лидице—вечное предостережение

20 лет тому

назад 10 июня

1942 года, когда свершилась трагедия чешского села Лидице, которая потрясла весь мир.

С полуночи до утра здесь были расстреляны 184 мужчины, захвачены и брошены в концентрационные лагеры 203 женщины. 88 детей были оторваны от матери и задушены в газовых камерах. От села не осталось камня на камне. Фашисты действовали согласно приказу, в котором говорилось: «За то, что жители этого села своей деятельностью в поддержку убийц обергруппенфюрера Гейдриха самым грубым образом нарушили действующие законы, мужчины были расстреляны...». Как выяснилось впоследствии, никто из жителей Лидице не принимал участия в казни Гейдриха.

Все честные люди с негодованием встретили сообщение о зверствах нацистов. Уже через два дня после этого страшного преступления жители города Стерн-Парк-Гарденс в США переименовали свой город в Лидице. Именем Лидице были названы город Сан-Жеронимо в Мексике, квартал в городе Каракас в Венесуэле, площадь в столице Кубы Гаване... Вскоре зародилось интернациональное движение за сооружение нового города на месте Лидице. Рабочие, английские и бельгийские горячаки, докеры, члены профсоюзных организаций разных стран собирали средства для этой цели и направляли их в распоряжение чехословацкого правительства.

Демократические силы не забывали о Лидице до сего времени. В 1955 году в новом красивом селе был заложен сад мира и дружбы. В нем благоухают десятки тысяч роз, присланых миролюбивыми людьми из 35 стран мира. На священной земле, залитой кровью невинных, состоялись неоднократные встречи чехословацкого народа с представителями Советского Союза. Торжественно была провозглашена клятва о вечном союзе между СССР и Чехословацкой Республикой, который служит надежной гарантией против посягательств на мирную жизнь наших народов.

со стороны тех, кто хотел бы, чтобы такие преступления, как в Лидице, вновь повторились.

УЖЕ после окончания второй мировой войны участь Лидице постигла десятки городов и деревень в странах, где народы борются за национальную независимость. Колонизаторами сожжены села в Анголе, Кении, кровью заливались улицы алжирских городов, сорваны крыши с крестьянских хижин в Сирии, Египте и Тунисе, в Ливане и Вьетнаме... Народам не забыть зверств и насилий, причиненных американскими солдатами корейскому народу во время захватнической войны, не забыть убитых детей и стариков, погибших под гусеницами американских танков.

Под покровительством американского империализма в Западной Германии возрождены силы, несущие прямую ответственность за кровавую расправу в Лидице. Бывшие фашисты открыто горячо, что дело, начатое ими, продолжает жить. Разве могут забыть народы, что ответственность за страшную судьбу детей из Лидице несет Ганс Глобке, пользующийся доверием самого Аденауэра? Разве могут народы поверить, что в руководящих органах ФРГ нет фашистов, если инспектором бундесвера мог стать такой человек, как Адольф Хайнингер? Ведь именно Хайнингер руководил разработкой планов нападения на Советский Союз, где фашистские головорезы уничтожили сотни и тысячи сел и деревень, таких же, как Лидице.

Судьба Лидице — символ фашистского варварства — продолжает жить в памяти людей во всем мире. Народы понимают, что только решительная борьба за мир, за разоружение может привести к тому, что злодеяния в Лидице, Орадуре и других городах навсегда останутся лишь черной страницей в истории и что в будущем такие ужасные ночи, как ночь на 10 июня 1942 года в Лидице, никогда, никогда не повторятся.

Владимир МАХ.
Чехословацкий журналист.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 9 ИЮНЯ

Первая программа

16.00 — Для детей. Кукольные фильмы «Зонтик» и «Четыре утенка». 16.25 — Для старших школьников. В. Железников — «Далекое — близкое». Телевизионный спектакль. 17.45 — «Природа и человек». Киночерки: «Остров здоровья», «От Сухуми до Батуми». 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Балет Ю. Юзелюнаса «На берегу моря». Спектакль Государственного академического театра Литовской ССР. Передача из Вильнюса. В антракте — Киножурнал «Новости дня». 21.00 — Художественный фильм «Где одного алиби мало». (Детям до 16-ти лет смотреть не рекомендуется). 22.35 — Телевизионные новости. 22.55 — «На огонек».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 ИЮНЯ

Первая программа

10.50 — Концерт. 13.30 — Для детей. Мультиплекс и ионный фильм «Аист». 13.40 — «Взвейтесь кострами». Передача, посвященная первым пионерам. 14.30 — Для воинов Советской Армии и Флота. «Надежный помощник». Рассказ о работе партийной организации одного подразделения. 18.00 — «По Сенегалу». Телевизионный очерк. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Художественный фильм «Солдаты в гражданской одежде». 20.05 — Концерт эстрадного оркестра. 22.30 — Телевизионные новости.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

9 июня

Новый художественный кинофильм «Приключения Кроша». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

10 июня

Для детей новый художественный кинофильм «Приключения Кроша». Начало сеансов в 14, 16 и 18 часов.

Американский художественный кинофильм «Лили». Начало сеансов в 20 и 22 часа. Дети до 16 лет не допускаются.

Танцы на веранде под духовой оркестр. Начало в 21 час.

11 июня

Египетский художественный кинофильм «Борба в долине». Начало сеансов в 20 и 22 часа.

ФИЛИАЛ ДК

9 июня

Новый художественный кинофильм «Зумрад». Начало сеансов в 18, 20 и 22 часа.

10 июня

Для детей художественный кинофильм «Полосатый рейс». Начало сеансов в 14, 16 и 18 часов. Новый художественный кинофильм «Зумрад». Начало сеансов в 20 и 22 часа.

11 июня

Новый художественный кинофильм «А если это любовь?». Начало сеансов в 20 и 22 часа.

КЛУБ «ДРУЖБА»

9 июня

Для детей. Художественный кинофильм «Альба Регия». Начало сеанса в 16 часов.

10 июня

Для детей. Художественный кинофильм «Наша улица». Начало сеанса в 16 часов.

Переделка телевизоров на 6-й канал

В настоящее время в нашем городе работают два телевизионных передатчика: один на 6-м канале, другой — на 5-м. Качество передач по 6-му каналу высокое. У жителей нашего города имеются пятиканальные телевизоры, и владельцы лишены возможности смотреть телепередачи высокого качества. В этой заметке я хочу поделиться опытом переделки пятиканальных телевизоров для работы на шестом канале. Сделать это может радиолюбитель средней квалификации. Доработке подвергается высокочастотный блок (приставка) типа ПТП-1, монтаж телевизионного приемника не затрагивается. За основу переделки взято предложение Д. Чехова, опубликованное в журнале «Радио» № 2 за 1961 год.

К сожалению, переделанные высокочастотные приставки ПТП-1 по методике Чехова не работают, не генерируют гетеродин. Если удастся добиться генерации, чувствительность телевизора по шестому каналу получается низкой. Для устойчивой генерации гетеродина следует удалить конденсатор в 10 пФ, блокирующий анод лампы 6Н3П гетеродинного сектора (ножка 6) на массу.

Чувствительность высокочастотного тракта может быть повышена

на уменьшении числа витков дросселя в катоде лампы 6Н3П антенного сектора (ножка 2) до 7—8 витков.

Помимо этого, следует переместить катушки антенного и гетеродинного секторов барабанного переключателя диапазонов ПТП-1. Для перемотки следует рекомендовать катушки ЧМ диапазона. Данные катушки в антенном секторе: антenna катушка — 2 витка провода ПЭЛ 0,51, сеточная катушка — 14 витков ПЭЛ 0,8, длина намотки 21 мм.

В секторе гетеродина: анодная катушка — по 6 витков в параллель проводом ПЭЛ 0,8, сеточная — по 6 витков в параллель ПЭЛ 0,8, катушки мотаются плотно; гетеродинная катушка — 7 витков ПЭЛ 1,2. Катушки мотаются без каркасов. В качестве болванки для намотки катушек используется сверло диаметром 4 мм.

Надо иметь в виду, что при работе пятиканальных телевизоров (за исключением ТЕМП-2) на диапазонах ЧМ переключателем, смонтированным на приставке ПТП-1, разрываются цепи анодного напряжения каскадов развертки. Поэтому контактные пары переключателя следует закоротить. Для подхода к дросселю следует снять боковую щечку на приставке; дроссель смонтирован около второй ножки лампы 6Н3П антенного сектора и заключен в хлорвиниловую трубку.

Для подхода к конденсатору следует вынуть 4 платы из барабана в гетеродинном секторе (по две с противоположных сторон). Конденсатор закреплен между ножкой 6 лампы 6Н3П и язычком на корпусе приставки. Настойка переделанной приставки не представляет трудности и заключается в перемещении (раздвижении) витков катушки гетеродина. Иногда приходится раздвигать параллельные анодные катушки гетеродинного сектора.

Контроль при настройке осуществляется по изображению на экране телевизора. Ввиду того, что в анодной цепи гетеродина находится конденсатор, заывается генерируемая частота гетеродина при работе на 1—5 каналах.

Пятый и другие каналы подстраиваются вывертыванием латунных сердечников в катушках гетеродина. Как показала эксплуатация, переделанные телевизоры работают устойчиво, с хорошей четкостью и изображением.

И. ИВАНОВ,
радиоинженер.



Проводник

Жизнь каждодневно приносит нам радостные вести о том, как советские люди выполняют Программу партии — программу всеобщей борьбы за коммунизм. Но приходят вести и иные, которые наполняют сердца всех миллиардов людей гневом и решительным протестом, как сообщение о том, что военщина Пенс «нохетер» в пригороде Бонна, ютился трудовой

лицы Португалии.

РОСТ ЦЕН В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 5 июня

Письмом от имени

депутата в парламенте

земледелия, рыболовства

и вольства Соумса,

что цены на картофель

с мая 1961 года по

году повысились более

раза.

События большие, которые совершаются в мире или в стране, в событиях, которые происходят в нашем городе, на предприятии или в учреждении, в котором ты работаешь, — все одинаково настороживают, если они направлены на укрепление мира во всем мире. И наоборот, мы полны негодования, когда слышим о зловещих оружиях холодной войны и огромными просто хулиганским прокулком сослуживца.

Диапазон всего того, что интересует трудящихся нашего государства, безгранично велик. И порой не каждому человеку удается правильно оценить то или иное событие, разобраться в существе дела. Здесь большую помощь может оказать агитатор — страсный проводник идей партии в массах. Но нужна не только просветительская работа, а и живая, наставительная агитация, которая бы мобилизовывала людей, затаивших на новые славные дела коммунистического строительства.

Партийные организации накапливают большой опыт проведения массово-политической работы среди населения. Агитколлективы города насчитывают более 800 агитаторов. Среди них такие опытные агитаторы и руководители агитколлективов, как тт. К. Н. Классиди, А. Е. Дворников, И. Н. Леонов, Ф. М. Гладик с побережья предприятия, А. Майков, Л. Фадеев (Лаборатория ядерных проблем). Вполне удовлетворительно начал работу агитпункт на Московской улице (парторганизация Лаборатории ядерных реакций).

Но можно ли уровень массово-политической работы среди населения

МАССОВЫЕ АРЕСТЫ В ГВАТЕМАЛЕ

ГАВАНА, 5 июня (ТАСС)

личия Гватемальского

Идигораса Фуэнтеса про-

вальная аресты в столи-

ны.

По сообщению агентства

с Латина, под предло-

гом руководителя пар-

тии Фронта Марко Антонио

Франсиско Агуильары

и полицейских агентов

из числа

дома деятелей оппозиции

изводят обыски. Большинство

арестованных предста-

влены перед трибуналом.

На соискание ученой степени доктора физико-математи-

ческих наук ОКУНЕМ Л. Б. на тему: «Симметрии и динамика

слабого взаимодействия».

Защита состоится 21 июня, в 12 часов.

На соискание ученой степени кандидата физико-математи-

ческих наук СУХАНОВЫМ А. Д. на тему: «Вопросы гамильтони-

зма в методе Боголюбова».

Защита состоится 22 июня, в 12 часов.

На соискание ученой степени кандидата физико-математи-

ческих наук Б. Кулаков, слесарь Б. Голоулин

и более 20 учащихся из разных

групп, хотя требовалось всего 12

человек.

Дружно, с огон